



2'DE

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN BURDUR'A ULAŞIM MÜJDESİ



KORKUTELİ - TEFENNİ YOLU ONAY ALDI!

Burdur'un ulaşım altyapısını güçlendirecek kritik yatırımlardan biri olan Korkuteli-Tefenni Yolu Projesi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın ilk onayıyla hayata geçme yolunda önemli bir adım attı.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, projenin detaylarını AK Parti'nin 175. İl Başkanları Toplantısı'nda Cumhurbaşkanı

Erdoğan'a arz ederek resmî desteğini aldı. Proje tamamlandığında, Korkuteli ve Tefenni arasındaki ulaşım süresi kısılacak, bölge ticareti, turizmi ve lojistik ağıları önemli ölçüde rahatlayacak. Yeni yolun, Burdur'un batı hattındaki ekonomik canlılığı artırması ve vatandaşların yaşam kalitesine doğrudan katkı sağlaması bekleniyor.

İl Başkanı Özboyacı, projenin ilk onayını alan Cumhurbaşkanı Erdoğan'a

teşekkür ederken, sürecin takipçisi olacaklarını vurguladı. Özboyacı, "Burdur'un kalkınması için yürütülen tüm projelerin yakından takipçisi olacağız.

Bu yol, hem bölge ekonomisine hem de vatandaşlarımızın günlük hayatına değer katacak önemli bir yatırım" dedi. Projenin hayata geçmesiyle birlikte Burdur'un ulaşım altyapısında modern ve güvenli bir dönemin başlayacağı ifade ediliyor. 5'TE

Akdeniz Bölgesi'nin güçlü basın örgütü AGF'de;

GAYE COŞKUN YENİDEN BAŞKAN



Burdur Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kürşat Tuncel, yine AGF yönetiminde...

Akdeniz Gazeteciler Federasyonu'nun (AGF) 5. Olağan Genel Kurulu, Alanya'da geniş katılımıyla gerçekleştirildi.

Genel kurulda delegelerin oylarını alan mevcut başkan Gaye Coşkun, bir kez daha AGF

Başkanlığına seçilerek güven tazeledi. Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu (TGK) Genel Başkan Vekili Sefa Özdemir'in divan başkanlığında yapılan toplantıda, bölgeden çok sayıda cemiyet başkanı ve delege bir araya geldi. 3'TE

BURDUR'DA SOKAK HAYVANLARINA KARARLI MÜDAHALE



Burdur genelinde sahihsiz sokak hayvanlarının refahını sağlamak ve popülasyonu kontrol altında tutmak amacıyla kapsamlı bir çalışma yürütülüyor.

İl genelinde 4 sabit barınak, 1 mobil kısırlaştırma aracı ve toplam 79 personel ile yürütülen faaliyetler, 5199 sayılı

Hayvanları Koruma Kanunu çerçevesinde kararlılıkla devam ediyor. İl Özel İdaresi ve ilçe belediyeleri, sahihsiz hayvanların toplama, rehabilitasyon ve sağlık hizmetlerini geniş bir ağ üzerinden sunuyor.

Toplama çalışmalarında 18 araç ve 35 personel aktif görev yaparken, bugüne kadar 4.928 sahihsiz hayvan

toplanarak rehabilite edildi. Ekipler, saha taramaları ve vatandaşlardan gelen ihbarlarla yoğun bir şekilde sahada görev alıyor. Burdur Valiliği, tüm birimlerin kanunlar çerçevesinde sahihsiz hayvanların korunması ve rehabilitasyonuna yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceğini vurguladı. 6'DA

VALİ BİLGİHAN'DAN,

Köpek Saldırısına Uğrayan Çocuğa Ziyaret

"Süreç yakından takip ediliyor"

6'DA



Burdur'da, 12 Kasım Çarşamba sabahı KYK bölgesinde sokak köpeklerinin saldırısına uğrayan 13 yaşındaki kız çocuğu, olayı ciddi bir yaralanma olmadan atlattı.

Burdur Belediyesi, üzücü olayla ilgili yaptığı açıklamada, 5199 sayılı Kanun'daki değişiklikler ve başka bölgelerden Burdur'a hayvan bırakılması nedeniyle toplama çalışmalarının güçleştiğini belirtti.

Burdur'un KYK öğrenci yurtları

bölgesinde, 12 Kasım Çarşamba sabahı yaşanan üzücü olay, sokak hayvanları konusundaki endişeleri yeniden gündeme taşıdı. 13 yaşındaki bir kız çocuğunun sokak köpeklerinin saldırısına maruz kalması üzerine Burdur Belediyesi, konuya ilişkin resmi bir açıklama yaptı.

Belediye, olayın tüm şehri derinden üzdüğünü ve saldırıya uğrayan küçük çocuğun şans eseri ciddi bir yaralanma yaşamadan olayı atlattığını duyurdu. 6'DA



İYİ Parti Burdur'da Nazif Aktürk Mazbatasını Aldı

"ARTIK ÇALIŞMA ZAMANI!"

5'TE



BURDUR'DA SONBAHAR TEMİZLİĞİ BAŞLADI 2'DE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



SGK VE BAĞ-KUR EMEKLİLERİ 'YENİ YIL ZAMMINI' DÖRT GÖZLE BEKLİYORLAR!

İktidarın 2025 yılının başında aylıklarında %15,75, Ramazan Bayramı ikramiyelerinde ise %33 oranında bir artış yapmasından memnun kalmadıkları gibi; 2026 yılının ocak ayını dört gözle beklemeye başlayan Bağ-Kur ve SGK (SSK) emeklileri ile dul ve yetimleri, ömürleri reva ederse eğer, enflasyon zammını şimdiden garantilemiş durumdadır... Ve ekim, kasım ve aralık aylarında gerçekleşecek olan enflasyon oranları da TÜFE'ye, (Tüketici endeksi verilerine) göre Hükümet veya Bakanlık Bağ-Kur ve SGK emeklilerine toplam %15 küsur TL oranında bir artış yapmayı planlıyor. Ancak, bilindiği ve görüldüğü gibi, bu artış açlık sınırının oldukça gerisinde. O nedenle, en düşük, asgarî ücretin bile altındaki bir aylıkla geçinmeye çalışan milyonlarca emekliyi memnun etmesi mümkün değil!

Yaşı müsait olanların hatırlayacakları gibi, geçmiş hükümetlerin, genelde kamu çalışanlarının, özelde de kamu işçilerinin ve emeklilerin maaşlarına yaptığı plansız programsız ve kaynaksız artışlar o dönemin çalışanlarını memnun eder ve iktidar da olan partilerin oy oranlarına bir miktar yükseltse de kamu maliyesini ve devletin bütçesini olumsuz yönde etkiledi ve etkilemeye de devam ediyor maalesef!

Erdoğan'ın başında bulunduğu Hükümetin çıkardığı Emeklilikte Yaşa Takılanların (EYT) erken emekli olmalarına yarayan yasayı çıkarması ise emekli sayısını tavan yap-

tırdı! Dolayısıyla da sayıları 16 milyonu bulan emeklilerin yeterli aylık veya maaş zammı alamamalarına neden oldu, olmaya da devam ediyor!

EMEKLİLERİN TAMAMINA "SEYYANEN" ZAM VERMEK GEREKİR; ANCAK BU HAKKANİYETLİ BİR ZAM YA DA 'ADÂLETLİ' BİR ARTIŞ OLMAZ!

Çünkü, SGK'na bağlı olarak çalışanların yeni durumlarını, en son hallerini çok iyi bilmiyorum... Ama, yıllarca Bağ-Kur'a bağlı olarak çalışan, esnaf, sanatkâr ve serbest meslek erbaplarının bir kısmı en düşük basamaktan pirim öderler, dolayısıyla da düşük emekli maaşı alabilirlerken, en üst basamaktan emekli olan Bağ-Kur'lular da üst basamaktan yatırdıkları primleri üzerinden, yani yüksek pirim ödeyen Bağ-Kur'lular yüksek, düşük prim ödeyenler ise, tabii olarak düşük maaş alıyorlar... Ve bu emeklilerin tamamına seyyanen, yani tüm emeklilere aynı miktarda emekli aylığı artışı yapılacak olursa, bu durum zor geçinen emekliler adına iyi olurken, eşitler arasında bir eşitsizliğe, hattâ haksızlığa hukuksuzluğa neden olur!

KİM NE VERİYORSA BEN 'BEŞ FAZLASINI' VE HERKESE İKİ ANAHTAR BİRDEN VERECEĞİM

Bu ara başlıklar bana değil, biri eski Başbakan ve Cumhurbaşkanlarından müteveffa Süleyman Demirel'e, diğeri de DYP'nin Demir Leydi'si ve Demirel'in önce siyâsi vârisi sonra siyâsi rakibi ve 22. T.C Hükümeti'nin Başbakanı olan Prof. Dr. Tansu Çiller'e ait! Yani, dönemin siyasilerinin veya politikacılarının vadetmedikleri bir gök kubbe kalıyordu ve Parti başkanları Genel ve Yerel Seçimler öncesinde yaptıkları miting konuşmalarında en uçuk vaatlerde bulunuyor ve en olmayacak sözleri veriyorlardı! Ve bu vaatçilerin başında Genç Parti Genel Başkanı Cem Uzan geliyordu ki, Uzan'ın vaatlerini duyan diğer siyasetçiler de Uzan'dan geri kalmamaya çalışsalar da O'na yetişemiyorlardı! Meselâ, Cem Uzan yaptığı meydan mitingleri öncesinde ve esnasında tüm katılımcılara ve konser eşliğinde pilav, döner, ayran, helva gibi yiyecek ve içecekler dağıttığı gibi, en olmaz vaatlerini birbiri ardı sıralıyordu! Ayrıca Bülent Ecevit'in hayata geçirilemeyen ve geçirilemeyecek te olan 'Köy-kent projeleri ve 'toprak işleyen su kullananın' şeklindeki planlarında olduğu gibi; Mesut Yılmaz'ın, dönemin kamu işçilerine verdiği yüksek zamların ceremesini kendinden sonraki hükümetler çekti... Ve Yılmaz'ın bu ölçsüz zam kördüğümü bugün bile çözülüyor!

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; bir dönemin hükümetleri ister çalışanlara olsun ister emekli, hemen herkese plansız prog-

ramsız ve ölçsüz, yâni sadece siyasi mülâhazalarla, politik hesaplarla aylıklar bağladılar; dolayısıyla da kendilerinden sonraki hükümetlerin zor durumda kalmalarına neden oldular! Meselâ bazı kamu işçileri, büyük plan ve projelerin altına imza atan, dolayısıyla da büyük mesuliyet altına giren kurum müdürlerinden bile fazla maaş alıyorlar ve müdürlerine çay kahve ve yemek ikram ediyorlar ve 'bizim olduğumuz yerde müdürümüz cüzdan çıkaramaz!..' diyerek takılıyorlardı!

Bütün bunlar yetmezmiş gibi, Erdoğan Hükümeti de yaptığı EYT düzenlemesiyle birçok kişinin genç, hattâ en verimli çağında emekli olmasına neden olurken, ülke ekonomisini, kamu mâliyesini de zora soktu! Ancak, hükümetler şikâyet mercileri değil, çözüm mercileridir ve bu yasaları çıkaranların bir bildikleri mutlaka vardır ya da olmalıdır... O nedenle mevcut hükümet nasıl EYT problemini çözdü ise, Bağ-Kur ve SGK emeklilerinin maaş problemlerini de çözmeli ve emeklileri enflasyon canavarının insafına terk etmemeli!..' diyor, herkese saygılar sunuyorum.

HESAPSIZ KASAP NE BIÇAR KOR NE MASATI!

Atasözü

YOLLARI AYRI OLANLAR, BİRLİKTE PLAN YAPAMAZLAR!

Puplillius Syrus

DEĞİŞİKLİĞİ OLMAYAN BİR PLAN, KÖTÜ BİR PLANDIR!
BAŞARI HAZIRLIĞA BAĞLIDIR. ONUN İÇİN HAZIRLIK
OLMADAN BAŞARISIZLIKLARIN OLMASI KESİNDİR!

Konfiçyus

HAREKETE GEÇERKEN İLKELE,

PLAN YAPARKEN STRATEJİKOLUN! Rene Cha

PLANLAMA, GELECEKTEKİ FIRSATLARIN VE TEHLİKELERİN
DİKKÂTE ALINARAK BUGÜNÜN KARARLARININ VERİLMESİDİR!

İsmet Barutçugil

BAZEN PLÂN NE KADAR DİKKÂTLİ VE İYİ YAPILIRSA YAPILSIN
DIŞ KUVVET VE ETKİLERLE DEĞİŞİR, BOZULUR. İŞTE BİZ TALİHE
VEYA TALİHSİZLİĞE BU YÜZDEN İNANIRIZ... John Steinbeck
İYİ ŞEYLER YALNIZCA PLANLANIRSA OLUR, KÖTÜ ŞEYLER İSE
KENDİLİĞİNDEN OLUR!.. Crosby

HER PARÇASI KEYİF VADADEN BİR PLAN ASLA BAŞARILI
OLAMAZ. BÜYÜK BİR HAYAL KIRIKLIĞINI ÖNLEMENİN TEK
YOLU KÜÇÜK BİR SIKINTIYI SAVUNMAKTIR!

Jane Austen



**KÖR OLASI ÇÖPÇÜLER AŞKIMI
SÜPÜRMÜŞLER DEMEYECEKSENİZ;
"DAHA TEMİZ, DAHA DÜZENLİ BİR BURDUR İÇİN"**

**BURDUR'DA
SONBAHAR
TEMİZLİĞİ
BAŞLADI**

Burdur Belediyesi, Bozkurt Mahallesi'nde sonbahar temizliği başlattı. Dökülen yapraklar titizlikle toplanıyor, şehir yeni mevsime hazırlanıyor.

Sonbaharın Renkleri Burdur'da Temizlikle Buluştu

Burdur haber kaynaklarına göre, Burdur Belediyesi temizlik ekipleri kent genelinde sonbahar çalışmalarına başladı. Bozkurt Mahallesi'nde cadde ve sokakları süsleyen sarı yapraklar, ekiplerin titiz çalışmasıyla toplanıyor.

Şehirde hem estetik hem de çevre düzeni açısından örnek bir çalışma yürütülürken, vatandaşlar da belediyenin düzenli temizlik hizmetinden memnuniyetini dile getiriyor.

"Daha Temiz, Daha Düzenli Bir Burdur İçin"

T.C. Burdur Belediye Başkanlığı, şehirde sürdürülen temizlik faaliyetlerinin mevsimsel olarak devam edeceğini açıkladı. Açıklamada şu ifadeler yer verildi:

"Sonbaharın güzelliği, şehrimizin temizliğiyle buluşuyor. Daha temiz, daha düzenli bir Burdur için çalışmalarımız aralıksız sürüyor."

Bu çalışmaların amacı, Burdur'un çevre bilinci yüksek ve yaşanabilir bir kent olarak öne çıkması.

Vatandaşlardan Tam Destek

Mahalle sakinleri, belediyenin düzenli temizlik çalışmalarını takdirle karşılıyor. Bazı vatandaşlar, "Her sabah sokaklarımız tertemiz. Belediye çalışanlarına teşekkür ediyoruz." sözleriyle memnuniyetlerini dile getirdi. ■ HABER MERKEZİ

BURDUR'DA ACI ÖLÜM

**YAŞLI ÇİFT
BİRLİKTE
CAN VERDİ
YAN YANA TOPRAĞA VERİLECEKLER**



çıkın ev yangınında yaşamını yitiren yaşlı çift Durmuş Boz ve Şerife Boz, dün öğle namazının ardından Güney Mezarlığı'nda yan yana toprağa verildi.

8 Kasım Cumartesi günü sabah saatlerinde meydana gelen yangında, aynı evde yaşayan Durmuş ve Şerife Boz çifti alevlerin arasında kalarak yaşamlarını yitirmişti. Köy halkını yasa

boğan olayın ardından cenazeler, otopsi işlemlerinin tamamlanmasının ardından Güney Köyü'ne getirildi.

Yaşlı çiftin, ömürlerini birlikte geçirdikleri gibi toprağa da birlikte verildi.

Yeni Gün Medya olarak, merhum Durmuş Boz ve merhume Şerife Boz'a Allah'tan rahmet; kederli ailesine, yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı dileriz.

Burdur'un Yeşilova ilçesine bağlı Güney Köyü, hafta sonu sabahına yürek burkan bir haberle uyandı. Aynı evde yaşayan yaşlı çift Durmuş Boz ve Şerife Boz, çıkan yangında alevlerin arasında kalarak yaşamını yitirdi. Ömürlerini birlikte geçiren çift, sevenlerinin gözyaşları arasında yan yana toprağa verildi.

Burdur'un Yeşilova ilçesine bağlı Güney Köyü'nde

■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

14 Kasım 2025 Cuma - Sayı: 21680

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 5 TL.

Abone: 1 Yıllık 3.000 TL.



Burdur Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kürşat Tuncel, yine AGF yönetiminde...

Akdeniz Bölgesi'nin güçlü basın örgütü AGF'de;

GAYE COŞKUN YENİDEN BAŞKAN

Akdeniz Gazeteciler Federasyonu'nun (AGF) 5. Olağan Genel Kurulu, Alanya'da geniş katılımıyla gerçekleştirildi. Genel kurulda delegelerin oylarını alan mevcut başkan Gaye Coşkun, bir kez daha AGF Başkanlığına seçilerek güven tazeledi. Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu (TKG) Genel Başkan Vekili Sefa Özdemir'in divan başkanlığında yapılan toplantıda, bölgeden çok sayıda cemiyet başkanı ve delege bir araya geldi.

Akdeniz Gazeteciler Federasyonu (AGF) 5. Olağan Genel Kurulu'nda Başkan Gaye Coşkun güven tazeledi.

Alanya'da yapılan, Antalya Gazeteciler Cemiyeti, Alanya Gazeteciler Cemiyeti, Anamur Gazeteciler, Akdeniz Gazete Sahipleri Derneği, Burdur Gazeteciler Cemiyeti, Isparta Gazeteciler Cemiyeti, İskenderun Gazeteciler Cemiyeti, Hatay Gazeteciler Cemiyeti, Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi Gazeteciler Cemiyeti, Mersin İnternet Gazeteciler Cemiyeti ve Osmaniye Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti Başkan ve delegelerinin oy kullandığı genel kurul Noxinn Delux Otel'de yapıldı.

Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Genel Başkan Vekili Sefa Özdemir'in Divan Başkanlığı yaptığı genel kurulda BİK Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Ergün, BİK Genel Kurul Üyesi Erdoğan Erişen ve Tahir Gülebak divanda yer aldılar.

Delegelerin oyunu alarak yeniden AGF Başkanlığına seçilen Gaye Coşkun,

sektörün içinde bulunduğu durum ve düzenlemelere ilişkin beklentileri bir kez daha dile getirdi. Coşkun, genel kurulda yaptığı konuşmada, gelecek dönemde Basın Meslek Yasası'nın çıkartılması için çatı örgüt TKG ile çok daha olarak fazla ve etkili bir çalışma yapacaklarını söyledi. Genel Kurula katılan tüm delegelere teşekkür eden Coşkun, "Hafta ortası büyük bir katılımı yapılan genel kurulumuz gösterdi ki; delegelerimiz federasyonuna sahip çıkıyor. Bu nedenle üyelerimize çok teşekkür ederim" dedi.

Dün Alanya Noxinn Otelde yapılan genel kurulda yönetim kurulu şu isimlerden oluştu;

Gaye Coşkun,
İdris Taş,
Nihat Mazmanoğlu,
Ahmet Duran Yenigün, Arslan Deveboylu, Abdülvahap Şehitoğlu, Ali Cihangir, Kürşat Tuncel, Diyar Atar, Zümrüt Çömertler, Birol Bebek, Mustafa Baş, İlyas Bayraktar.

Denetleme Kurulu; Mehmet Ali Gürses, Sinan Çeviren, Şükrü Tozluklu.

Disiplin Kurulu; Fazıl Tunç, Rasim Gündüz ve Muharrem Çağatay

Basın Şeref Divanı ve Etik Kurulu; Ahmet Yetişen, Kazım Kılınç, M. Ercan Taraşlı.

TKG Konfederasyon Delegeleri; Gaye Coşkun, İdris Taş, Nihat Mazmanoğlu, Ahmet Duran Yenigün, Arslan Deveboylu, Abdülvahap Şejitoğlu, Ali Cihangir, Kürşat Tuncel, Diyar Atar, Zümrüt Çömertler, Birol Bebek, Mustafa Baş, Şifa Çiçek, Abdurrahman Kızılkaya, Mehmet Ergündüz, Nurettin Arkan, Selçuk Kösebalan ve Ersin Şimşek seçildi.

Kongre sonunda Özdemir, TKG ve AGF üyeleri arasında birlik beraberliğin önemine dikkat çekti.

Genel kurul hatıra fotoğrafının çekilmesi ile sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur'un Yeşilova ilçesi Dereköy-Çardak yolu üzerinde seyir halindeyken bir tırda yangın çıktı.

Burdur'un Yeşilova ilçesi Dereköy-Çardak yolu üzerinde seyir halindeyken bir tırda yangın çıktı. 03 FV 636 plakalı tırın motor kısmında henüz belirlenemeyen bir nedenle başlayan yangın, kısa sürede büyüdü.

Durumu fark eden sürücü, aracı yol kenarına çekerek itfaiyeye haber verdi. İhbar üzerine olay yerine kısa sürede gelen Yeşilova Belediyesi itfaiye ekipleri, yangına hızlı bir şekilde müdahale etti. Ekiplerin yoğun çalışması sonucu yangın kontrol altına alınarak tamamen söndürüldü.

Olayda can kaybı yaşanmazken, tırda

maddi hasar meydana geldi. Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için inceleme başlatıldı.

■ HABER MERKEZİ

ZAYI

Belge Seri No: A - 26701-26750 noları arası 1 Cilt Fatura, Belge Seri No: A - 507151-507400 noları arası 5 Cilt Fatura ve Belge Seri No: A - 188451-188700 noları arası 5 Cilt Faturalarını aybettim.

Hükümsüzdür.

Şeref DEMİREL

Burdur V.D. No: 251 594 26600



MAKÜ'de DART HEYECANI!

Üniversiteler Arası İlk Resmî Dart Turnuvasına MAKÜ Ev Sahipliği Yaptı!

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), 8-10 Kasım tarihleri arasında Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu'nun (TÜSF) organizasyonu ile düzenlenen Dart Müsabakalarına ev sahipliği yaptı. Lavanta Tepesi Otel'de gerçekleştirilen turnuva, üniversiteler düzeyinde dart branşında yapılan ilk resmi organizasyon olma özelliği taşıyor.

"Üniversiteler artık sporun da merkezi olmalı"

Açılış töreninde konuşan MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgıç, böylece bir organizasyona ev sahipliği yapmaktan büyük mutluluk duyduklarını belirterek, Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu'nun son dönemde önemli bir dönüşüm süreci yaşadığını ifade etti.

Rektör Dalgıç, "Üniversite Sporları Federasyonu ciddi bir değişim ve gelişim içinde. Spor organizasyonlarının niteliği artıyor, gençlerin spora katılımı için önemli adımlar atılıyor. Bugün burada sadece bir yarışma değil, gençlerin spora ilgisini artıracak değerli bir buluşma gerçekleştiriyoruz." dedi.

Üniversitelerde sporun önemi ne vurgu yapan Dalgıç, sporun gençleri kötü alışkanlıklardan uzak tutan en etkili araçlardan biri olduğuna dikkat çekti:

"Spor; disiplin, odaklanma ve sorumluluk kazandırır. Hangi meslek grubundan olursa olsun, spor yapan bireylerin mesleki başarı oranı çok daha yüksektir."

Dalgıç, "Spor Dostu Kampüs" projesine de değinerek, MAKÜ'nün yalnızca profesyonel sporcular için değil, tüm öğrenciler için erişilebilir spor altyapısını sunmayı hedeflediğini belirtti.

"Tesis kurmakla iş bitmiyor, önemli olan bu tesisleri gençlerle buluşturacak organizasyonlar yapabilmek. Bu noktada en güçlü partnerimiz Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu'dur." diye konuştu.

"Dart, üniversite sporları içinde yükselen bir branş"

Törende bir diğer konuşmayı

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu Başkanı Prof. Dr. Mutlu Türkmen yaptı. Türkmen, dart branşının üniversite sporları bünyesinde yeni olmasına rağmen hızla geliştiğini belirterek, uluslararası iş birlikleri konusunda önemli adımlar atıldığını söyledi.

"Dart artık üniversite sporları camiasında renkli ve dinamik bir branş haline geldi. Dünya Dart Federasyonu yöneticileriyle ön görüşmeler yaptık. Hedefimiz, önümüzdeki yıl burada uluslararası bir turnuva düzenlemek." dedi.

Türkmen ayrıca, Avrupa Üniversite Sporları Federasyonu ve Avrupa Bowling Federasyonu ile yapılan temasların, bowling branşının da Avrupa Üniversite Sporları takvimine dahil edilmesini sağlayabileceğini ifade etti.

Sporcuların üniversite organizasyonlarına daha aktif katılım göstermesi gerektiğini vurgulayan Türkmen, "Bu organizasyonlar sadece branşı geliştirmek değil, sporcularımıza uluslararası arenada yeni fırsatlar açmak için bir köprü görevi görüyor." diye konuştu.

Şampiyonlar belli oldu

Üç gün süren müsabakalarda kadınlar, erkekler ve eşli kategorilerde kıyasıya rekabet yaşandı.

Bireysel Kadınlar kategorisinde:

- Ayşe Bodur (Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi)
- Müleyke Gültekin (Ankara Gazi Üniversitesi)
- Öznur Teke (Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi)
- Sonay Başarık (Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi)

Bireysel Erkekler kategorisinde:

- Muhammed Taha Aydın (Ankara Gazi Üniversitesi)
- Mehmet Ali Taner (Pamukkale Üniversitesi)
- Emirhan Kan Gündüz (Akdeniz Üniversitesi)
- Mustafa Aksoy (Ankara Gazi Üniversitesi)

İkinci gün yapılan eşli müsabakalarda ise dereceye giren takımlar şu şekilde sıralandı:

Eşli Kadınlar:

- Ayşe Bodur – Nesibe Yıldız (Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi)
- Sudenaz Aydın – Müleyke Gültekin (Gazi Üniversitesi)
- Zeynep Ögütveren – Serpil Uçar (Balıkesir Üniversitesi)
- Sonay Başarık – Zehra Aktaş (Hacı Bayram Veli Üniversitesi)

Eşli Erkekler:

- Osman Oyran – Mehmet Ali Taner (Pamukkale Üniversitesi)
- Halil Can Yıldız – Emirhan Kan Gündüz (Akdeniz Üniversitesi)

han Kan Gündüz (Akdeniz Üniversitesi)

- Abdurrahim Doğan – Turan Delice (Bayburt Üniversitesi)
- Mustafa Aksoy – Mustafa Kılıçkaya (Gazi Üniversitesi)

Takım Müsabakaları:

- Malatya İnönü Üniversitesi
- Balıkesir Üniversitesi
- Ankara Gazi Üniversitesi

Dereceye girenlere madalyaları takdim edildi

Turnuva sonunda düzenle-

nen ödül töreninde bireysel, eşli ve takım kategorilerinde dereceye giren sporculara madalya ve kupaları; MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgıç, Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu Başkanı Prof. Dr. Mutlu Türkmen ve Burdur Gençlik ve Spor İl Müdürü Orhan Kemer kaya tarafından takdim edildi.

Üç gün süren müsabakalar, hem sporculara hem de üniversite camiasına renkli anlar yaşatırken, dart branşının üniversitelerdeki geleceği için önemli bir adım olarak değerlendirildi.

■ MAKÜ BASIN

UMUT VARSA İYİLEŞME DE VARDIR



25.

2-8 KASIM
LÖSEMİLİ
ÇOCUKLAR HAFTASI



0 312 447 06 60



KIRK AMBAR ADAMLAR BİLİRİM...

Osman ERENALP
osmanerenalp@yahoo.com

Arif Nihat Asya Adana'dan milletvekili adayı gösterildiğinde sorarlar;
"Hocam siyasetin devleri karşınızda olacak.
Onlarla yarışacaksınız. Başaracağınıza inanıyor musunuz?"
Hocanın cevabı şu olur:
"Millet dev görmekten usandı. İnsan görsün biraz da..."
"Bayrak şairimizi" bir şiiriyle saygıyla rahmetle anıyoruz.

Adamlar bilirim sönük,
Adamlar bilirim çürük.
Adamlar bilirim rozetleri,
Yüreklerinden büyük.
Adamlar bilirim coşkun,
Adamlar bilirim durgun.
Adamlar bilirim adları,
Boylarından uzun.
Adamlar bilirim iri,
Adamlar bilirim ufak.
Adamlar bilirim ki sözleri,
Eserlerinden parlak...
Adamlar bilirim anlamamış,
Anlamayacak ne olduğunu.
Adamlar bilirim... dolduramamış,
Dolduramayacak koltuğunu...
Adamlar bilirim yamuk, eğri...
Adamlar bilirim maskara.
Adamlar bilirim elleri
Eldivenlerinden kara...
Sabahlar bilirim, öğlenler,
İkindiler, akşamlar bilirim.
Ve günlerin gecelerin,
Dışında yaşayan adamlar bilirim...

ARIF NİHAT ASYA



**İYİ Parti
Burdur'da
Nazif Aktürk
Mazbatasını
Aldı**

**"ARTIK
ÇALIŞMA
ZAMANI!"**

İYİ Parti Burdur'da yeni dönem resmen başladı. Geçtiğimiz Pazar günü yapılan 4. Olağan İl Kongresi'nde başkanlığa seçilen Nazif Aktürk, dün Burdur İl Seçim Kurulu'ndan mazbatasını alarak görevine resmen başladı. Partililerin de katıldığı törende coşku ve birlik mesajları dikkat çekti.

İYİ Parti Burdur İl Başkanlığı'na seçilen Nazif Aktürk, Burdur İl Seçim Kurulu'na giderek mazbatasını teslim aldı.

Geçtiğimiz pazar günü gerçekleştirilen 4. Olağan İl Kongresi'nde başkanlığa seçilen Aktürk, dün mazbatasını teslim almasıyla birlikte resmen göreve başladı. Mazbata törenine partililer de katıldı.

Aktürk, mazbata töreni sonrası yaptığı açıklamada partililere teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı:

"Bu mazbata sadece benim değil, Burdur'da İYİ Parti'ye gönül veren tüm dava arkadaşlarımızın başarısıdır.

Artık yeni bir dönem başlıyor. Birlik ve beraberlik içinde, Burdur'da İYİ Parti'yi yeniden ayağa kaldıracacağız. Halkımızın güvenini kazanmak ve iktidar yolunda güçlü adımlar atmak için var gücümüzle çalışacağız. Artık çalışma zamanı."

Nazif Aktürk'ün mazbatasını almasıyla birlikte İYİ Parti Burdur Teşkilatı'nda resmen yeni bir dönem başlamış oldu.

Önümüzdeki günlerde yönetim kurulu ile birlikte ilk toplantısını gerçekleştirecek olan Aktürk'ün, teşkilatta birlik ve yenilenme süreci başlatması bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA



CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN BURDUR'A ULAŞIM MÜJDESİ



**BURDUR'UMUZA
HAYIRLI OLSUN**

KORKUTELİ - TEFENNİ YOLU ONAY ALDI!

❖ Burdur'un ulaşım ağını baştan şekillendirecek dev adım atıldı. Korkuteli-Tefenni Yolu Projesi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın ilk onayıyla hayata geçme yolunda önemli bir eşiği geçti.

❖ AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı'nın, proje dosyasını bizzat Cumhurbaşkanı Erdoğan'a arz ettiği görüşmede alınan bu onay, Burdur'un batı hattında ekonomik canlılığı artıracak yeni bir dönemin habercisi oldu.

Burdur'un ulaşım altyapısını güçlendirecek en önemli yatırımlardan biri olan Korkuteli - Tefenni Yolu Projesi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın ilk onayıyla hayata geçme yolunda önemli bir adım attı.

AK Parti'nin 175. İl Başkanları Toplantısı'nda, AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı tarafından Cumhurbaşkanı Erdoğan'a arz edilen proje, Cumhurbaşkanı'nın takdir ve onayıyla resmen destek aldı.

Projeye birlikte, Korkuteli ve Tefenni arasındaki ulaşım süresinin kısalması, bölge ticaretine, turizmne ve lojistik ağlarına büyük katkı sağlaması bekleniyor.

Yeni yolun, Burdur'un batı hattındaki ekonomik canlılığı artırarak vatandaşların yaşam kalitesine doğrudan etki edeceği ifade ediliyor.

İl Başkanı Mustafa Özboyacı, konuyla ilgili yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi:

"Geçtiğimiz günlerde ilimize ziyareti sırasında Ulaştırma ve Altyapı Bakanımıza hep birlikte ilettiğimiz bu önemli konuyu bizzat gündemine alarak projeyi ilk onaylayan ve destekleyen, emeğin en büyüğü olan Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'a, projenin takipçisi olacak olan Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız Sayın Abdülkadir Uraloğlu'na, Karayolları Genel Müdürümüz Sayın Ahmet Gülşen'e, Burdur Milletvekillerimiz Prof. Dr. Sayın Adem Korkmaz ve Sayın Mustafa Oğuz'a bu önemli yatırımın hayata geçirilmesinde emeği geçecek olan tüm kurum ve kişilere şükranlarımızı sunuyorum."

Özboyacı, AK Parti Burdur İl Başkanlığı olarak ilin kalkınması için yürütülen tüm projelerin yakından takipçisi olacaklarını ve Burdur'un her alanda gelişimi için çalışmaya devam edeceklerini vurguladı.

■ YENİ GÜN MEDYA





VALİLİK RAKAM VERİP AÇIKLADI BURDUR'DA 4.928 ADET SOKAK HAYVANI TOPLANDI

Burdur genelinde sahihsiz sokak hayvanlarının toplanması ve rehabilite edilmesi amacıyla geniş çaplı bir çalışma yürütülüyor. İl genelinde 4 sabit barınak ve 1 mobil kısırlaştırma aracı ile 79 personel görev yapıyor.

Burdur İl Özel İdaresi ve ilçe belediyeleri, sahihsiz sokak hayvanlarının refahını sağlamak ve popülasyonu kontrol altına almak amacıyla kapsamlı bir çalışma başlattı. 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu çerçevesinde yürütülen bu çalışmalar, büyük bir kararlılıkla devam ediyor.

Dört Barınak ve Mobil Araçla Geniş Hizmet Ağı

Burdur, sahihsiz hayvanlara yönelik hizmetlerini geniş bir ağ üzerinde yürütüyor. İl genelinde;

İl Özel İdaresi'ne ait bir hayvan bakımevi ve rehabilitasyon merkezi,
Burdur, Bucak ve Tefenni Belediyeleri'ne ait olmak üzere toplam 4 sabit barınak, 1 adet mobil kısırlaştırma aracı ile hizmet veriliyor.

Bu merkezlerde toplam 79 personel görev yapıyor.

Hayvan Toplandı, Toplama Faaliyetleri Hız Kesmiyor

Sahihsiz hayvan toplama çalışmalarında ise 18 araç ve 35 personel il genelinde aktif olarak görev alıyor. Yapılan yoğun çalışmalar sonucunda il genelinde bugüne kadar toplam 4.928 adet sahihsiz hayvan toplanarak rehabilite edildi.

Toplama faaliyetleri, belirlenen ekiplerle yapılan günlük saha taramalarının yanı sıra, vatandaşlardan gelen ihbarlara da anında yanıt veriyor. 112 Acil Çağrı Merkezi'ne gelen ihbar ve talepler doğrultusunda ekipler, sahihsiz hayvanların popülasyonunun yoğun olduğu bölgelerde ilgili belediyeler ve destek ekiplerince çalışmalarını sürdürüyor.

Burdur Valiliği'nden yapılan açıklamada, sahihsiz sokak hayvanlarının toplanması ve rehabilitasyonuna yönelik çalışmaların, Kanunlar çerçevesinde bütün birimlerce kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

■ VALİLİK BASIN



VALİ BİLGİHAN'DAN,

Köpek Saldırısına
Uğrayan Çocuğa
Ziyaret

"Süreç yakından
takip ediliyor"

Vali Tülay Baydar Bilgihan, İl Milli Eğitim Müdürü M. Necmeddin Dinç, İl Sağlık Müdürü Dr. Murat Erk ve Recep Tayyip Erdoğan Anadolu İmam Hatip Lisesi Ortaokulu Müdürü İlhan Tanrıöver ile birlikte, Burdur merkez Emek Mahallesi'nde sahihsiz köpeklerin saldırısına uğrayan kız çocuğunu ve ailesini ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerinde bulundu.

Valilikten yapılan açıklamada, olayla ilgili adli ve idari sürecin başlatıldığını belirterek, sürecin titizlikle takip edildiğini ifade edildi.

Burdur genelinde 4 bakımevinin aktif olarak hizmet verildiği bildirilen açıklamada İl Özel İdaresi tarafından yapımı tamamlanarak geçtiğimiz Haziran ayında faaliyete geçen Sahihsiz Hayvan Bakımevi ve Rehabilitasyon Merkezinde de çalışmaların aralıksız sürdüğünü açıklandı.

Valilikten yapılan açıklamada, 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu kapsamında sahihsiz sokak hayvanlarının toplanması, rehabilitasyonu ve kontrol altına alınması çalışmalarının, tüm ilgili kurumların iş birliğiyle kararlılıkla devam edeceği vurgulandı.

■ HABER MERKEZİ



BURDUR BELEDİYESİ'NDEN SOKAK HAYVANLARI AÇIKLAMASI

"Kanun Değişikliği ve Dışarıdan Bırakılan Hayvanlar Zorluk Çıkartıyor"

Burdur'da, 12 Kasım Çarşamba sabahı KYK bölgesinde sokak köpeklerinin saldırısına uğrayan 13 yaşındaki kız çocuğu, olayı ciddi bir yaralanma olmadan atlattı. Burdur Belediyesi, üzücü olayla ilgili yaptığı açıklamada, 5199 sayılı Kanun'daki değişiklikler ve başka bölgelerden Burdur'a hayvan bırakılması nedeniyle toplama çalışmalarının güçleştiğini belirtti.

Burdur'un KYK öğrenci yurtları bölgesinde, 12 Kasım Çarşamba sabahı yaşanan üzücü olay, sokak hayvanları konusundaki endişeleri yeniden gündeme taşıdı. 13 yaşındaki bir kız çocuğunun sokak köpeklerinin saldırısına maruz kalması üzerine Burdur Belediyesi, konuya ilişkin resmi bir açıklama yaptı.

Belediye, olayın tüm şehri derinden üzdüğünü ve saldırıya uğrayan küçük çocuğun şans eseri ciddi bir yaralanma yaşamadan olayı atlattığını duyurdu.

Kanun Değişikliği ve Dışarıdan Bırakılan Hayvanlar Zorluk Çıkartıyor

Burdur Belediyesi, sahihsiz hayvanların toplanması ve kontrol altına alınması sürecinde karşılaşılan zorlukları dile getirdi. Açıklamada, özellikle 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu'nda yapılan değişikliklerin ardından önemli mesafe kat edildiği belirtilirken, engellerin devam ettiği ifade edildi:

"Şehrimize farklı bölgelerden sürekli olarak sahihsiz hayvanların bırakılması ve bazı alanların geniş, açık arazilerden oluşması, sokak hayvanlarının toplanmasına yönelik çalışmalarımızı güçleştirmektedir."

Belediye, tüm bu zorluklara rağmen şehir genelindeki hayvan popülasyonunu dengelemek adına ekiplerinin sahada

aralıksız ve aktif bir şekilde görev yaptığını kaydetti.

Aile Ziyaret Edildi, Hassasiyet Vurgulandı

Yaşanan üzücü olayın ardından hareket geçiren Belediye yetkilileri, saldırıya maruz kalan evladı ve ailesini ziyaret etti. Yapılan açıklamada, aileye geçmiş olsun dileklerinin iletildiği ve çocuğun durumunun iyi olmasından dolayı duyulan rahatlık belirtildi.

Burdur Belediyesi, kamuoyuna verdiği mesajda, konuya ilişkin hassasiyetlerinin ve vatandaşların güvenliğini sağlamak için gerekli tüm önlemleri alma kararlılıklarının devam ettiğini vurguladı.

İŞTE AÇIKLAMANIN METNİ;

"Burdur'da, özellikle 5199 sayılı Kanun'un değişmesinin ardından, sokak hayvanlarının alandan alınması konusunda önemli bir mesafe katettik. Ancak şehrimize farklı bölgelerden sürekli olarak sahihsiz hayvanların bırakılması ve bazı alanların geniş, açık arazilerden oluşması, sokak hayvanlarının toplanmasına yönelik çalışmalarımızı güçleştirmektedir.

Tüm bu zorluklara rağmen, şehir genelinde sahihsiz hayvanların kontrol altına alınması için çalışmalarımız aralıksız sürdürülmektedir. Şehir merkezindeki hayvan popülasyonunu dengelemek adına ekiplerimiz sahada aktif şekilde görev yapmaktadır.

Dün yaşanan üzücü olayın ardından saldırıya maruz kalan evladımız ve ailesi ziyaret edilmiş, geçmiş olsun dileklerimiz iletilmiştir. Büyük bir şans eseri yavrumuz bu talihsiz olayı ciddi bir yaralanma olmadan atlattı.

Konuya ilişkin hassasiyetimiz ve gerekli tüm önlemleri alma kararlılığımız devam etmektedir." ■ BELEDİYE BASIN



Kış Lastiği İçin Son Günler! Uygulama 15 Kasım'da Başlıyor

Zorunlu kış lastiği uygulaması cumartesi günü başlayacak, takip eden yılın 15 Nisan tarihine kadar devam edecek.

Zorunlu kış lastiği uygulaması hafta sonu başlayacak

Ticari araçlarda zorunlu olan, özel araçlarda ise can ve mal güvenliğiyle sorunsuz seyahat için hayati görülen kış lastiği uygulaması 15 Kasım Cumartesi günü itibarıyla başlayacak.

Uygulama ticari araçlar için takip eden senenin 15 Nisan tarihine kadar 5 aylık dönemde zorunlu olacak. Bu uygulama, daha önce 1 Aralık ile takip eden yılın 1 Nisan tarihleri arasında geçerliydi.

Kar lastiği olmayan araçlar yola devam edemeyecek Kış şartlarına göre önlemini almamış, kış lastiği olmayan araçların yolu kapatması ve insanların

mağdur olmasını önlemek amacıyla başlatılan uygulamayla, karlı havalarda yolların kapanmasının önüne geçilmesi amaçlanıyor.

Ekipler, tedbirsiz, hazırlıksız yola çıkan araçları daha sıkı denetleyecek ve kış şartlarına uygun olmayan, kar lastiği olmayan araçların yola devam etmelerine izin veremeyecek.

Zorunlu kış lastiği uygulaması hafta sonu başlayacak Kış lastikleri 7 derecenin altındaki sıcaklıklarda, ıslak, karlı ve çamurlu zeminlerde yaz lastiklerine oranla daha iyi yol tutuşu ve yüksek güvenlik sağlıyor. Öte yandan sürücüler, araçlarına lastik alırken üretim tarihlerine bakmaları gerekiyor. Lastik kullanılmamış olsa bile belli bir raf ömrü bulunuyor. Bekletilmiş lastikler, özelliğini kaybediyor ve balans tutmuyor. ■ HABER MERKEZİ